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Про підсумки роботи у 2022 році
Управління освіти, закладів
загальної середньої освіти щодо
попередження злочинності,
правопорушень, насильництва,
боулінгу, інших негативних проявів
в учнівському середовищі та про
завдання на 2023 рік

На виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну
середню освіту», «Про охорону дитинства», Указу Президента України від
28.01.2000 № 113/2000 «Про додаткові заходи щодо запобігання дитячій
бездоглядності» (зі змінами), відповідно до листа Міністерства освіти і науки
України від 16.07.2021 № 1/9-361 «Деякі питання організації виховного
процесу у 2022/2023 н.р. щодо формування в дітей та учнівської молоді
ціннісних життєвих навичок» здійснюється робота з питань попередження
правопорушень та злочинів серед неповнолітніх у закладах освіти
Немишлянського району.

Управління освіти та заклади освіти працюють відповідно до спільних
заходів зі Службою у справах дітей по Немишлянському району
Департаменту служб у справах дітей Харківської міської ради, сектором
ювенальної превенції (далі СЮП) Харківського районного управління поліції
№ 2 Головного Управління Національної поліції в Харківській області,
відділом соціальної роботи по Немишлянському району Харківського
міського центру соціальних служб «Довіра», комітетом у справах сім'ї, молоді
та спорту по Немишлянському району.
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З метою організації якісної роботи з питання профілактики злочинності
розглядалися на нарадах заступників директорів з виховної роботи,
які опікуються виховною роботою та на нарадах координаційних рад
з профілактики злочинності закладів освіти.

У закладах загальної середньої освіти (далі-ЗЗСО) систематично
проводилась робота з організації дозвілля, відпочинку учнів, залучення їх
до спортивних заходів та змагань різних рівнів. За узгодженими графіками
проводилися спільні заходи профілактично-виховної роботи зі службами
району щодо недопущення вчинення злочинів, попередження вживання
наркотичних та психотропних речовин та формування здорового способу
життя.

У всіх закладах освіти створена база даних дітей девіантної повідки,
яка щоквартально оновлюється.

На кінець 2022 року на внутрішкільному обліку ЗЗСО учнів не має.
Управління освіти та заклади освіти постійно залучають дітей,

які проживають у сім’ях, які опинилися у складних життєвих обставинах та
знаходяться на обліку Служби у справах дітей по Немишлянському району
Департаменту служб у справах дітей Харківської міської ради та дітей,
які перебувають на внутрішкільному обліку до занять у гуртках, секціях
ЗЗСО, КЗ «ЦДЮТ № 6», КЗ «КДЮСШ № 16» та при клубах за місцем
проживання тощо.

У ЗЗСО здійснюється контроль за відвідуванням учнями навчальних
занять. Систематично аналізуються причини пропусків учнями уроків. У
2022 році не виявлено учнів, які не відвідували заняття без поважної
причини.

З метою забезпечення протидії злочинності та зниження її рівня,
запобігання іншим антисоціальним проявам, які негативно впливають
на рівень захисту конституційних прав і свобод громадян, систематично
проводиться цілеспрямована виховна робота, проводиться аналіз
статистичних даних щодо кількості скоєних злочинів та стану організації
роботи з цього питання.
На підставі вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1. Методисту ЦОТ Управління освіти Васеленку С.В.:
1.1. Проінформувати заступників директорів з навчально-виховної

роботи, які опікуються виховною роботою про підсумки роботи закладів
освіти з правового виховання, профілактики злочинних проявів в
учнівському середовищі.
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Січень 2023 року
1.2.Тримати на контролі роботу з профілактики злочинності,

правопорушень, бездоглядності, безпритульності, проявів негативних явищ
в учнівському середовищі.

Постійно
2. Керівникам закладів освіти:
2.1.Забезпечити виконання в межах компетенції Законів України від 18

грудня 2018 року №2657 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів
України щодо протидії булінгу (цькуванню)» та від 7 грудня 2017 року №2229
«Про запобігання та протидію домашньому насильству».

Упродовж 2023 року
2.2. Посилити роботу з профілактики злочинності, правопорушень,

бездоглядності, безпритульності, проявів негативних явищ в учнівському
середовищі.

Протягом року
2.3. Забезпечити надання відповідних аналітичних інформацій про стан

роботи з питань профілактики злочинності та правопорушень серед дітей
до Управління освіти адміністрації Немишлянського району Харківської
міської ради.

Згідно з графіком надання інформації

2.4. Організувати чітке виконання у межах компетенції постанов
Кабінету Міністрів України від 22 серпня №658 «Про затвердження Порядку
взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії
домашньому насильству і насильству за ознакою статі” та від 3 жовтня 2018
року №800 «Деякі питання соціального захисту дітей, які перебувають у
складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати
їх життю та здоров’ю”

Упродовж 2023 року
2.5. Організувати в закладах освіти вивчення та поширення передового

педагогічного досвіду, підвищення професійної педагогічної майстерності
педагогів з питань правової освіти школярів, попередження дитячої та
підліткової злочинності, наркоманії, насильства, булінгу тощо.

Упродовж 2023 року
2.6. Розмістити на допустимому місці в закладі в закладі освіти та на

сайті контактну інформацію про керівників та педагогічних працівників
закладу освіти, до яких, відповідно до посадових обов’язків, можуть
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звертатися учасники освітнього процесу для оперативного вирішення питань,
що стосуються збереження життя чи здоров’я, а також захисту прав та
інтересів дитини, номер телефону 1547 Урядової гарячої лінії з попередження
домашнього насильства, телефонні номери Національної дитячої “гарячої»
лінії 0 800 500 225 та 116 111.

Постійно
2.7. Організувати надання повсякденної психологічної допомоги та

емоційної підтримки учасникам освітнього процесу в умовах війни у
відповідності до листа Міністерства освіти і науки України від 29.03.2022
№1/3737-22 «Про забезпечення психологічного супроводу учасників
освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні»

Постійно
2.8.Організувати заходи щодо рівня обізнаності здобувачів освітніх

послуг та їх батьків з питань протидії торгівлі дітьми у відповідності до
листа Міністерства освіти і науки України від 25.03.2022 №1/3663-22 « Щодо
запобігання торгівлі людьми в умовах воєнної агресії»

Упродовж 2023 року-
2.8. Розмістити на сайтах освіти банер з гіперпосиланням на офіційний

вебсайт системи Безоплатної правової допомоги (https://legalaid.gov/ua)
Постійно

2.9.Взяти під постійний контроль питання своєчасного інформування
ССД, поліцію про учнів, які вчиняють правопорушення та злочини,
насильство, боулінг, вживають наркотичні речовини, не відвідують навчальні
онлайн – заняття без поважних причин або не охоплені навчанням;
притягнення до відповідальності батьків, які не займаються вихованням
дітей, порушують права дітей; виявлення та постановки на облік родин з
дітьми, у яких батьки схильні до вживання алкогольних напоїв та
наркотичних речовин, вчинення домашнього насильства.

Постійно
3.Інженеру–програмісту ЛКТО в Управлінні освіти Рибці О.В.,

розмістити цей наказ на сайті Управління освіти.
До 12.01.2023

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник Управління освіти С.І. ЛОГАЧОВА
ПОГОДЖЕНО
Уповноважена особа з питань запобігання
та виявлення корупції в Управлінні освіти
_______________________ О.О.КАЛАШНИКОВА
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З наказом ознайомлені:

Васеленко С.В.
Рибка О.В.

ХЗОШ № 2 в.о.М.О.Логвинова

КЗ «ХСШ № 11» С.П. Проценко

ХГ № 14 Н.І. Шкурапет

КЗ «ХНВК № 21» І.Ю. Тонковид

КЗ «ХНВК № 24» В.В.Колесник

КЗ «ХЗОШ № 32» А.А. Мотуз

ХЗОШ № 38 О.О. Поклонський

КЗ «ХЗОШ № 49» Н.Є. Левенець

КЗ «ХЗОШ № 61» М.О. Тристапшон

КЗ «ХЗОШ № 63» Д.Є. Нєстєров

ХЗОШ № 72 Р.Ф.Булаєв

ХСШ № 73 Т.В. Михайленко

КЗ «ХЗОШ № 74» О.П. Семиволос

ХЗОШ № 101 М.М. Федунов

ХЗОШ № 145 в.о. В.А. Литвинова

ХЗОШ № 160 Л.В. Шевченко

ХЛ № 161 «Імпульс» О.В. Колеснікова

КЗ «ХЗОШ № 175» В.П. Мішнєва

ХНВК № 180 І.В. Назаренко

КЗ «ХСШ № 181 «Дьонсурі» О.В. Сін

ХПНВК «Вересень» В.А. Павловська-Кравчук

Васеленко С.В.


